100354

Guayaquil, 03 de Junio del 2003

REGN. 112516/4/2002 REGN. 46708/4/2003

Señor.

SANTIAGO ALEXANDER ARGOTI LOPEZ

Ciudad.-

Cúmpleme informarle que en la Junta General de Accionistas de la Compañía BRUSLETTO S.A, en su sesión celebrada el día de hoy, tuvo el acierto de elegirla a usted GERENTE GENERAL de la misma, por un período de CINCO AÑOS, con las atribuciones constantes en el Estatuto Social de la misma. Usted reemplaza a la señorita MARIA ELENA MANRIQUE EGUEZ, quien renuncia en forma irrevocable a su cargo de GERENTE GENERAL, cuyo nombramiento fue inscrito en el Registro Mercantil el 22 de Abril del 2003.

En ejercicio a su cargo, usted ejercerá la Representación Legal, judicial y extrajudicial de la Compañía. En forma individual o conjunta con el Presidente.

El Estatuto Social de la Compañía consta de la Escritura Pública otorgada ante el Notaria Vigésima Primera del Cantón Guayaquil, Doctor. MARCOS DIAZ CASQUETE, el 5 de Agosto del 2002, la misma que ha sido inscrita en el Registro Mercantil del Cantón Guayaquil, el 29 de Agosto del 2002, este nombramiento deja sin efecto el anterior nombramiento de GERENTE GENERAL inscrito el 22 de Abril del 2003.

Atentamente,

AB. ANGELA MARIA LOPEZ VERA Secretaria Ad-Hoc de la Junta

ACEPTO EL CARGO DE GERENTE GENERAL de la compañía, BRUSLETTO

S.A, para la cual he sido elegida. Guayaquil, el 03 de Junio del 2003.

SANTIAGO ALEXANDER ARGOTI LOPEZ
GERENTE GENERAL
C.C 1711389922

0 m 2 m 10.03.

REGISTRO MERCANTIL. CANTON GUAYAQUIL

1.- En la presente fecha queda inscrito este Nombramiento de GERENTE GENERAL de BRUSLETTO S.A., a favor de SANTIAGO ALEXANDER ARGOTI LOPEZ, de fojas 72.698 a 72.700, Registro Mercantil Número 10.771, Repertorio número 16.270.- Quedando incorporados los comprobantes de pago por los impuestos respectivos.- 2.- Se tomó nota de este Nombramiento a foja 46.708 del Registro Mercantil del 2.003, al margen de la inscripción respectiva.- Guayaquil, diez y ocho de Junio del dos mil tres.-

AB. ZONA CEDEÑO CELLAN
REGISTRO MERCANTIL
DEL CANTON GUAYAQUIL
ENCARGADA



ORDEN: 55933

LEGAL: ALBERTO CUNALATA

AMANUENSE: MERCY CAICEDO

COMPUTO: MERCY CAICEDO

DEPURADOR: ALEXANDRA CORONEL

RAZON:MARGARITA CASTRO

REVISADO POR